

## Spolupráce mezi ČBÚ a OS Stavba je i nadále na výborné úrovni

Vyhodnocení vzájemné spolupráce v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci mezi Českým báňským úřadem a Odborovým svazem Stavba České republiky za rok 2016 se uskutečnilo dne 5. dubna 2017 v prostorách Českého báňského úřadu.

Na schůzce bylo projednáno plnění jednotlivých bodů Dohody o vzájemné spolupráci Českého báňského úřadu a



Odborového svazu Stavba České republiky ze dne 15. října 2007 (dále jen Dohoda). Dokument o plnění jednotlivých bodů Dohody podepsali za ČBÚ předseda úřadu Ing. Martin Štemberka a za OS Stavba ČR předseda OS Ing. Milan Vomela. Jednání k vyhodnocení vzájemné spolupráce za rok 2016 se dále zúčastnili za Odborový svaz Stavba České republiky místopředseda OS Ing. Pavel Zítka a svazový inspektor bezpečnosti práce p. Zdeněk Švehla, za Český báňský úřad zástupce předsedy a ředitel Sekce báňské správy JUDr. Pavel Dvořák a ředitel kanceláře předsedy Dr. Ing. Ladislav Svoboda.

Celkovému vyhodnocení plnění Dohody za rok 2016 předcházela vyhodnocení dílčí, které na každém Obvodním báňském úřadu (celkem v rámci ČR 8 OBÚ) podepsali za OBÚ předseda příslušného OBÚ a za OS Stavba ČR svazový inspektor bezpečnosti práce p. Zdeněk Švehla.

## Úspěšné pokračování spolupráce se Státním úřadem inspekce práce

Dne 12. dubna 2017 proběhlo v zasedací místnosti Odborového svazu Stavba České republiky vyhodnocení spolupráce se Státním úřadem inspekce práce za rok 2016. Jednání se zúčastnil za SÚIP generální inspektor Mgr. Ing. Rudolf Hahn a za OS Stavba ČR předseda OS Ing. Milan Vomela, místopředseda OS Ing. Pavel Zítka a svazový inspektor bezpečnosti práce p. Zdeněk Švehla.

Při jednání bylo konstatováno, že vzájemná spolupráce obou subjektů, jež vyplývá z Dohody o vzájemné spolupráci mezi Odborovým svazem Stavba České republiky a Státním úřadem inspekce práce, která byla uzavřena dne 7. ledna 2013, je účinná a prospěšná pro obě strany.

**Další informace jsou k dispozici na webových stránkách našeho svazu:**

<http://stavba.cmkos.cz>

